

《中国(黑龙江)自由贸易试验区重点产业平台招商指引》新闻发布会

实施精准招商引资 促进头部企业集聚

黑龙江自贸区“428 重点产业平台”招商指引发布,三个片区确定重点发展方向

本报讯(记者 陈悦)4月18日,黑龙江省人民政府新闻办公室举行《中国(黑龙江)自由贸易试验区重点产业平台招商指引》新闻发布会...

在明确“428 重点产业方向”的基础上,“招商指引”编制了“一个图谱、两张清单”...

行业数据库为底座,根据招商图谱提出的方向与线索,从构建现代产业体系需要出发,紧扣产业链补链强链...

度创新,针对企业发展和产业升级遇到的难点堵点痛点,开展系统性的政策集成和制度创新...

将产业梯度成功转化为发展势能

哈尔滨片区将依托展洽平台全力打造互惠产业共同体

本报讯(记者 陈悦)在4月18日举行的《中国(黑龙江)自由贸易试验区重点产业平台招商指引》新闻发布会上...

制优势和产业招商联盟协同作用,系统修订完善“黄金30条”“新驱25条”等产业政策...

的联动传导与对接机制、创新成果收益分配和激励机制、政企长久合作等产业联动机制...

引入江丰电子、北科生物、万邦新能源、奇安信等行业领军企业114个,协议引资额488亿元...

治理过度包装 为快递“瘦身”

我省印发《关于推动邮政快递业绿色低碳发展的实施意见》

本报讯(记者 刘希阳)近日,省邮政管理局印发《黑龙江省邮政管理局关于推动邮政快递业绿色低碳发展的实施意见》...

依据《意见》,我省持续推进快递包装减量,坚持节约优先,推动电子运单、可循环集装袋、瘦身胶带使用全覆盖...

全省“码上诚信”覆盖超10个领域

扫码数超过220万次

本报讯(记者 张立馨)截至目前,黑龙江省“码上诚信”在教育、文化、医疗机构、旅游、餐饮饭店、商品零售等10个以上领域推广应用...

黑龙江省“码上诚信”系统自运行以来,对打造依法经营、守信践诺的企业品牌,提高经营主体守信践诺意识发挥了重要作用...

2021年,黑龙江省创新公共信用信息展示方式,依托省公共信用信息平台建设了具有信用信息归集、信息展示、消费者评价、预警和宣传功能的“码上诚信”系统...

哈话原创话剧《坦先生》今明两天在京展演

ZAKER 哈尔滨现场直播



本报讯(记者 封娇 于秋莹)“我喜欢听贝多芬的交响乐,喜欢在海边漫步。交响乐的音符和雷达发射出的波束相融在一起,就汇成了我人生的交响曲...”

分,ZAKER 哈尔滨将对演出进行现场直播。话剧《坦先生》根据我国对海探测新体制雷达理论体系奠基人、国家最高科学技术奖获得者、两院院士、哈尔滨工业大学教授刘永坦的真实故事创作...

话剧《坦先生》将现实与历史有机地融为一体,人物年龄和时间跨度大,脉络清晰,情节跌宕,节奏鲜明,弥漫着浓郁的诗意。哈尔滨话剧学院院长曲杰说:“这部剧在发扬现实主义传统的基础上,融入表现主义手法,调动多种艺术手段,借鉴吸收影视、戏曲等艺术元素,丰富和拓宽了艺术表现力与舞台张力...”



话剧《坦先生》剧照。本报记者 韩伟摄

话剧《坦先生》主演梁西:

在科研中找到真正的自己

本报记者 封娇 于秋莹

作为“新时代舞台艺术优秀剧目展演”进京集中示范演出作品,由哈尔滨话剧院演出的原创话剧《坦先生》,用两个多小时的时间展现刘永坦最重要的人生节点,是一部展现科研人员群像的英雄史诗。

个角色年轻时心气儿很高,因为家是南方的,而且正赶上改革开放初期,所以郑宁一直在学有所成后回到南方发展。在跟随刘永坦教授后,郑宁慢慢地改变了。“郑宁被坦先生的学识和个人魅力所吸引,在最初满嘴牢骚变成坚定跟随,并在科研过程中逐渐找到真正的自己。”

完全不了解的‘小白’,到为新体制雷达研制付出了40年,这个角色非常可敬。其实,郑宁这个角色充满了戏剧冲突,人物内心极其矛盾,一方面赶上改革开放的大环境想为国家实现经济效益,另一方面则是为国家贡献的社会效益,内心和精神一直处于两难。随着科研项目的深入,郑宁的价值观和人生观也都在改变,最后他爱上了新体制雷达和这片黑土地。”梁西说,希望通过他的表演,让郑宁这个角色在舞台上“活”起来,尽自己的最大能力把这一角色创作好。

国家二级演员梁西在《坦先生》中饰演科研团队里的小师弟郑宁,剧中有一句台词是“我的分数上清华、北大都绰绰有余,哪承想却被咱校给提前录取了,还是听都没听说过雷达专业”。梁西坦言,郑宁这

20日起气温大幅下降

本报讯(记者 陈悦)哈市气象台预报,19日白天,主城区多云天气,午后最高气温升至17℃,西南风3到4级,夜间多云有阵雨,最低气温7℃,西北风5到6级,风力较大。

天气 forecast table with columns for date, weather, wind, and temperature.

哈尔滨市道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治公告

为深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平法治思想,及时发现并解决道路交通安全和运输执法领域的突出问题,进一步提升严格公正规范文明执法水平,按照《中央全面依法治国委员会办公室关于开展道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治的通知》和省委依法治省办有关要求,市委依法治市办决定自2023年4月至10月,在全市集中开展道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治。现将专项整治重点内容和市级问题线索受理举报方式向社会公布,欢迎广大人民群众按照专项整治重点内容进行举报投诉、反映有关情况和线索,我们将依法、及时核查处理。

- 一、专项整治重点内容 (一)“逐利执法”问题。1.下达或变相下达罚没指标。违规设定最低处罚数额,设置行政处罚数量考核指标,违规下达非税收收入任务等。2.乱罚款、滥收费。对符合免罚条件的轻微交通违法行为进行处罚;在治超工作中违规收取年票、月票,出售“路牌”等。3.违规设置电子监控系统。隐瞒执法车辆对过往车辆进行移动测速抓拍等。(二)执法不规范问题。1.滥用自由裁量权。执法尺度不一、处罚金额相差较大,擅自修改定性违法行为,擅自提高或降低处罚标准等。2.随意执法。随意设置临时执勤点、随意拦截正常行驶大货车进行执法,超期扣车、不规范扣车、收取当事人高额停车费等。3.违法违规超限超限。在桥梁、主要街道违规设置限高设施阻碍货车通行,升降限高设施未设置警示标志影响车辆正常通行等。(三)执法方式简单僵化问题。1.“一刀切”执法。对违法行为不具体分析情节轻重及主观意图机械适用法条进行处罚等。2.运动式执法。日常检查松、专项行动紧,热衷于开展专项行动等。3.过度执法。执法人员“钓鱼执法”等。(四)执法粗暴问题。1.对待群众“冷硬横推”。未按照规定使用执法文明用语,执法不热心、不细心、不耐心,服务意识不强,工作态度消极,语言生硬冰冷等。2.重处罚,轻教育、轻纠错、轻服务。对对应予以说教教育的轻微违法行为,仍然实施罚